
Californians split on drought
response
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By Jeremy B. White, Sacramento Bee

Californians agree their state is parched, but they diverge by
region on how supplies dried up and what should be done about
the drought.

“There’s clearly a consensus that the state has a serious
water shortage,” Field Poll director Mark DiCamillo said of a
survey on the subject released Tuesday. “There, however, is no
consensus to what got us into this situation.”

Most voters told the Field Poll the state is grappling with a
serious water shortage, and nearly two-thirds described the
shortfall  as  “extremely  serious.”  While  recent  rains  have
somewhat  replenished  snowpack  and  reservoirs,  the  current
drought remains one of the state’s worst.
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